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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Chico Vigilante a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Deputada Celina Leão, quero pedir a compreensão de V.Exa., porque o 
Projeto de Lei nº 1.399, de 2013, necessita de dezesseis Deputados. Inclusive, é 
matéria que tem emenda de V.Exa. Peço a compreensão dos Deputados, pois o 
chamarei como o primeiro item da Ordem do Dia e, como segundo item, o projeto de 
lei referente aos servidores da área de educação. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.399, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “institui o Programa de Recuperação de Créditos 
Tributários do Distrito Federal – RECUPERA/DF e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 
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(Procede-se à votação nominal.)  
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.399, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que "institui o Programa de Recuperação de Créditos Tributários 
do Distrito Federal – RECUPERA/DF e dá outras providências".  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.317, de 2012, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre a Carreira Assistência à Educação do 
Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.317, de 2012, do Poder 
Executivo, que “dispõe sobre a Carreira Assistência à Educação do Distrito Federal e 
dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Cumprimento a categoria dos servidores auxiliares da educação com os 
cumprimentos da Mesa Diretora desta Casa. E vale a observação: a luta continua! 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, quero pedir aos Deputados que permanecem no plenário porque ainda 
temos dois itens para votação. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.417, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.895, de 26 de julho de 2012, que 
‘dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2013 e dá 
outras providências’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.417, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera a Lei n° 4.895, de 26 de julho de 2012, que ‘dispõe 
sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2013 e dá outras 
providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.371, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre os benefícios eventuais da Política de 
Assistência Social do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.371, de 2013, de autoria 

do Poder Executivo, que “dispõe sobre os benefícios eventuais da Política de 
Assistência Social do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Esta Presidência consulta os Líderes se há acordo para procedermos à 
votação em bloco dos requerimentos pelo processo nominal. (Pausa.) 

Há acordo. 

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens: 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.164, de 2013, 
da Deputada Arlete Sampaio, que “requer a realização de audiência pública itinerante 
para debater a Política de Saúde Mental no Distrito Federal”. 

Item nº 6:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.165, de 2013, 
da Deputada Arlete Sampaio, que “requer a realização de audiência pública para 
debater questões referentes às políticas públicas para implementar a maternidade 
saudável no Distrito Federal”. 

Item nº 7:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.175, de 2013, 
do Deputado Robério Negreiros, que “requer a realização de audiência pública no 
Condomínio Sol Nascente para debater sobre a implantação da urbanização”. 

Item nº 8:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.208, de 2013, 
do Deputado Cláudio Abrantes, que “requer a realização de audiência pública no dia 
27 de maio de 2013, às 19h, no Galpão Comunitário AGROTAR Núcleo Rural 
Tabatinga – Planaltina, Distrito Federal, para debater sobre o Desenvolvimento Rural 
da Região Norte”. 

Item nº 9:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.215, de 2013, 
da Comissão de Desenvolvimento Econômico, Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 
Ambiente e Turismo, que “requer a realização de audiência pública em 9 de abril de 
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2013, 19h, para debater com a comunidade a destinação do lote B da QL 24 na 
Administração Regional do Lago Sul – RA XVI”. 

Item nº 10: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.218, de 2013, 
do Deputado Raad Massouh, que “requer a realização de audiência pública para 
debater o Projeto de Lei nº 1.362, de 2013 que ‘dispõe sobre a criação da Região 
Administrativa de Arapoangas no âmbito do Distrito Federal e dá outras 
providências’”. 

Item nº 11: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.243, de 2013, 
do Deputado Chico Vigilante e outros, que “requer a realização de sessão solene no 
dia 27 de setembro de 2013 em comemoração ao aniversário do Setor P Sul”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Eu gostaria de lembrar aos colegas Deputados que temos apenas doze 
Deputados na votação dos requerimentos. É importante os Deputados serem mais 
solidários com os colegas porque, em um segundo momento, vão precisar desses 
mesmos Deputados para encaminharem as suas proposituras. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando os requerimentos; os 
que votarem “não” estarão rejeitando-os. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não há quorum. Agradeço a 
cada Deputado que esteve presente para valorizar este momento majestoso desta 
instituição, quando temos a oportunidade de deliberar questões de interesse do 
público e da nossa sociedade. 

Desejo a todos boa noite. 

Declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h16min.) 

 


